
Καλώς ορίσατε στο FairCare!

Με μεγάλη μας χαρά ανακοινώνουμε την έναρξη του έργου FairCare σε συνεργασία με τις VSBI (Γερμανία),

COOSS (Ιταλία), ΣΚΕ ΠΕΛΕΝΔΡΙΟΥ (Κύπρος), SEITuatha (Ιρλανδία) και PeopleFirst (Ουγγαρία) και 3IN Social

(Ισπανία). Μπορείτε να βρείτε μια περιγραφή κάθε εταίρου στο τέλος αυτού του ενημερωτικού δελτίου.
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Η Αποστολή μας: Το FairCare στοχεύει στην
ενίσχυση των συστημάτων φροντίδας και
υποστήριξης για άτομα με αναπηρίες,
ηλικιωμένους και τους φροντιστές τους,
επαγγελματίες ή μη, αντιμετωπίζοντας τις
αυξανόμενες προκλήσεις που επισημαίνονται
στην Έκθεση Μακροχρόνιας Φροντίδας του
2021.

Γιατί: Οι αυξανόμενες δημογραφικές μεταβολές
απαιτούν επείγουσες μεταρρυθμίσεις στα
συστήματα φροντίδας. Τα άτομα που χρειάζονται
φροντίδα αξίζουν το δικαίωμα να κάνουν τις
δικές τους επιλογές και να συμμετέχουν ενεργά
στην κοινωνία. Οι άτυποι φροντιστές συχνά δεν
διαθέτουν τις δεξιότητες και την υποστήριξη που
απαιτούνται για τους απαιτητικούς ρόλους τους.
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Στόχοι: Η ομάδα μας κατά τη διάρκεια της εναρκτήριας συνάντησης στην Κορμπέρα ντε
Λιομπρεγκάτ της Ισπανίας. 

Μεθοδολογία που παρέχει ένα πλήρες θεωρητικό υπόβαθρο σχετικά με τις προσεγγίσεις στη
μακροχρόνια φροντίδα στις διάφορες εμπλεκόμενες χώρες, μια ανάλυση αναγκών μεταξύ των
τριών ομάδων-στόχων και μεθοδολογικές προσεγγίσεις, π.χ., μάθηση από ομοτίμους.
 Ανάπτυξη ενός καινοτόμου εκπαιδευτικού μαθήματος με επίκεντρο την αυτοδιάθεση στη
μακροχρόνια φροντίδα, το οποίο θα εφαρμοστεί στις τοπικές μας κοινότητες. 
Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των ατόμων που βρίσκονται υπό φροντίδα, των οικογενειών
τους και των επαγγελματιών φροντιστών.



Ανακεφαλαίωση Εναρκτήριας Συνάντησης 
Στις αρχές Ιανουαρίου, συγκεντρωθήκαμε στην Corbera de Llobregat/Βαρκελώνη, για μια
παραγωγική εναρκτήρια συνάντηση, όπου επικοινωνήσαμε με τοπικούς οργανισμούς όπως η La
Xarxa de Cura Digna και η Clara Ser Gran. Οι συζητήσεις μας έθεσαν μια ισχυρή βάση για το έργο
μας, αποφασίσαμε για το λογότυπο και την κατανομή των εργασιών. Επόμενα βήματα: Θα
συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε εξ αποστάσεως, με μηνιαίες διαδικτυακές συναντήσεις. 
Η επόμενη φυσική μας συνάντηση έχει προγραμματιστεί για τον Μάιο στην Ιρλανδία!

Η ομάδα
 μας 

σε

συνά
ντηση

.

Η ομάδα μας γευματίζει
στην ηλιόλουστη Βαρκελώνητης Ισπανίας.
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Βίντεο με την
ανακεφαλαίωση της

εναρκτήριας
συνάντησης!
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SEITuatha (Ιρλανδία) 
Βασισμένο στον Μύθο, τη Σοφία και το Κοινοτικό Πνεύμα του Tuatha Dé Danann, το SEi
Tuatha συγκεντρώνει μια ομάδα ατόμων και οργανισμών στον χώρο της καινοτομίας,
της εκπαίδευσης, της κοινωνικής και της βιώσιμης επιχειρηματικότητας. Το βασικό
έργο του SEi Tuatha αφορά την εκπαίδευση, την κοινωνική επιχειρηματικότητα και
ιδιαίτερα τη χρήση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας για να βοηθήσει τις
κοινότητες να αναπτύξουν τις δικές τους οικονομίες και να γίνουν βιώσιμες. Εντός της
ομάδας υπάρχει μια ομάδα Επιχειρηματικής Εκπαίδευσης που εργάζεται σε μια σειρά
από έργα στην Ευρώπη, αναπτύσσοντας την εκπαίδευση για την κοινωνική καινοτομία
σε σχολεία και εκπαιδευτικά ιδρύματα, βοηθώντας τους νέους να γίνουν ηγέτες στις
κοινότητές τους αντιμετωπίζοντας κοινωνικά ζητήματα που πλαισιώνονται στους
Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs). Όσον αφορά την κοινωνική επιχειρηματικότητα,
το SEi Tuatha υποστηρίζει και πρωτοπορεί στις Κοινωνικές Επιχειρήσεις Κοινού
Πλούτου, ένα νέο μοντέλο κοινωνικής επιχείρησης που επικεντρώνεται στη δίκαιη
κατανομή του πλούτου.

 

VSBI (Γερμανία) @vsbi_ev
Το VSBI αναπτύσσει και εφαρμόζει καινοτόμες ιδέες για την υποστήριξη
ατόμων με αναπηρίες και ατόμων που χρειάζονται φροντίδα για την
ανεξάρτητη διαβίωσή τους στο σπίτι και την πλήρη ένταξή τους στην
κοινωνία. Το VSBI τους παρέχει συμβουλές, ατομική υποστήριξη και προσωπική
βοήθεια. Το VSBI βρίσκεται στην ομοσπονδιακή περιφέρεια «Σαξονία-Άνχαλτ»
(η κύρια έδρα του VSBI βρίσκεται στην πόλη Merseburg) και στην ομοσπονδιακή
περιφέρεια «Ελεύθερο Κρατίδιο Θουριγγίας» με πολλά παραρτήματα. Το έργο
μας βασίζεται στις αρχές της ένταξης και της ενδυνάμωσης. Για εμάς, είναι
αυτονόητο ότι όλα τα παιδιά, οι νέοι, οι ενήλικες και οι ηλικιωμένοι με και
χωρίς αναπηρίες είναι ισότιμα ​​μέλη της κοινωνίας μας.

COOSS (Ιταλία) @cooss_cooperativa_sociale
Το COOSS είναι ένας ιδιωτικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός που παρέχει εκπαιδευτικές,
βοηθητικές και κοινωνικές υπηρεσίες σε μειονεκτούντα άτομα σε όλη την περιοχή Marche.
Οι υπηρεσίες του απευθύνονται κυρίως σε ηλικιωμένους, άτομα με αναπηρία και άτομα με
νοητική υστέρηση. Οι ηλικιωμένοι αποτελούν τη μεγαλύτερη ομάδα-στόχο των υπηρεσιών
του COOSS, οι οποίες παρέχονται τόσο σε δομές διαβίωσης όσο και στα σπίτια των
χρηστών. Οι υπηρεσίες φροντίδας στοχεύουν στην προώθηση της ενεργού γήρανσης και
στην καταπολέμηση της απομόνωσης. Το COOSS θα εμπλέξει ενεργά τους ηλικιωμένους,
τους συγγενείς τους και τους επίσημους φροντιστές τους στη συν-δημιουργία της οδού
Δίκαιης Φροντίδας, δίνοντάς τους φωνή στον ορισμό ενός συστήματος μακροχρόνιας
φροντίδας με επίκεντρο τον χρήστη.

 ΣΚΕ ΠΕΛΕΝΔΡΙΟΥ
Το SKE Pelendriou, που ιδρύθηκε το 1992, είναι ένας μη κυβερνητικός και μη
κερδοσκοπικός οργανισμός.με έδρα το Πελένδρι, Λεμεσός, Κύπρος. Ο οργανισμός
είναι αφοσιωμένος στην παροχή ολοκληρωμένων κοινωνικών υπηρεσιών μέσω
διαφόρων κοινωνικών προγραμμάτων που στοχεύουν στην υποστήριξη και
ενδυνάμωση ευάλωτων ατόμων και ομάδων εντός της κοινότητας.

Γνωρίστε τους συνεργάτες!
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PeopleFirst (Ουγγαρία) @peoplefirstpecs 
Ο Σύνδεσμος People First υποστηρίζει την ανεξάρτητη διαβίωση σε όλα τα επίπεδα. Είναι
σημαντικό για εμάς να προωθήσουμε την ικανότητα των ατόμων με αναπηρίες να λύνουν τα
προβλήματά τους προς το συμφέρον τους (ενδυνάμωση). Η πηγή όλων των δραστηριοτήτων μας
είναι η προσβασιμότητα. Είναι απαραίτητο για εμάς να προωθήσουμε την κοινωνική ένταξη μέσω
διαφόρων δραστηριοτήτων ευαισθητοποίησης. Η ομάδα-στόχος μας είναι κυρίως άτομα με
αναπηρίες, αλλά μέσω της προσβασιμότητας υποστηρίζουμε μια πολύ ευρύτερη ομάδα-στόχο:
τους ηλικιωμένους, τις οικογένειες με μικρά παιδιά, τα άτομα με προσωρινή αναπηρία και
οποιονδήποτε νιώθει πιο άνετα με την προσβασιμότητα. Τα μέλη μας αποτελούνται από άτομα με
αναπηρίες, τους φροντιστές τους και τους επαγγελματίες. Αυτό που μας κάνει ξεχωριστούς και
δυνατούς είναι ότι δεν επικεντρωνόμαστε μόνο σε ένα είδος αναπηρίας. Αυτή η ποικιλόμορφη
ομαδική εργασία μας επιτρέπει να βλέπουμε τι κάνουμε από όλες τις οπτικές γωνίες. Το πιστεύω
μας: Σε μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς δεν υπάρχει ορισμός του τι είναι «φυσιολογικό», το
μόνο πράγμα που είναι φυσιολογικό είναι το γεγονός ότι υπάρχουν διαφορές. Βλέπουμε αυτές τις
διαφορές ως παράγοντες εμπλουτισμού για την κοινωνία.

3IN Social (Ισπανία) @3insocial
Το 3INSocial είναι ένας μη κερδοσκοπικός συνεταιρισμός που σχηματίζεται από
γυναίκες με εκτεταμένη διεθνήεμπειρία. Είμαστε αφοσιωμένοι στην υλοποίηση
καινοτόμων έργων με κοινωνικό, οικονομικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο,
προωθώντας τις ίσες ευκαιρίες μέσω της ένταξης, της διαπολιτισμικότητας και της
διαγενεακής εργασίας. Συνεργαζόμαστε με ευάλωτες κοινότητες για τη δημιουργία
μετασχηματιστικών και βιώσιμων λύσεων.

Με εκτίμηση, Η Ομάδα FairCare

Μείνετε συνδεδεμένοι και ενημερωμένοι!

Πρόκειται για ένα συνεργατικό έργο και θα χρειαστούμε συμμετέχοντες στην πορεία!
Μείνετε ενημερωμένοι για την πρόοδό μας και μάθετε πώς μπορείτε να συμμετάσχετε

εγγραφόμενοι στο ενημερωτικό μας δελτίο και κάνοντας like στη σελίδα μας στο Facebook. 📩

Γνωρίστε τους συνεργάτες!
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι, ωστόσο, μόνο του/των
συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού
Ευρωπαϊκής Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη γι' αυτές.
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